HanoAbHble BUXpeBble
Anoddysopbl STD-1

MpumeHeHue

HanonbHble BuxpeBble aAnddy3opbl STD-1
MACAABHO MOAXOAST AASI pacnpeAeneHns
BO3AyXa M3 NMOA NoAa B TeaTpax, ayAMTopw-
AX, KOHLEPTHbIX 3aAaXx, KMHOTEaTpax U T.A.

OHM MOTYT BblITb YCTAHOBAEHbI B BEPTH-
KaAbHOM YaCTU CTYNEHbKM AECTHULLbI MAK
B MOAY NOA KPECAAMMU, MOCKOAbKY MO HUM
HeAb3Sl XOAWTb.

OnucaHue

OHM U3roTOBAEHbI 13 OLIMHKOBAHHOM CTaAK
M OKpallleHbl METOAOM NMOPOLLKOBOrO Ha-
nbineHusa B RAL 9010.

YcraHoBKa

Anddy30p KpenuTca ¢ MOMOLLBIO NPeA-
BapUTEABHO BCTPOEHHOIO MOAKAKOUYEHUSA
C TPaBEPCOMN MAU TOABKO C MOMOLLbIO
TpaBepcChbl.
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V Buavmoe kpenaeHue
T KpenaeHue ¢ NOMOLLbO TpaBepchl

KK KsaapatHbiii AMdPY30p B KBAAPATHOM AULIEBOM NaHEAU
KR Kpyrablii Avddy30op B KBaApaTHOM AULIEBOW NaHeA
RR Kpyrablii Anddy30p B KpYrAOi AMLEBOTE NaHEAW



3HaueHHe CUMBONOB

V(m3/4ac)  PacxoaBO3AyXa Yepes Addy3op

v(n/c) Pacxoa Bo3ayxa uepes amddysop

h(m) BbicoTa ycTaHOBKM Hap NOAOM

L(m) PaccrosHue ot audpdysopa (L = h+x)

hy (M) BbicoTa TOUKM M3MEPEHUS HaA YPOBHEM MOAA

Vn1(m/c) CpeaHsis CKopoCTb BO3AyXa B CTPye Ha Bbicote h1 Haa ypoBHeM nona

At; (K) Pa3HocTb Temneparyp npuTo4HOMO BO3AYXa M BO3AYXa B
NOMELLEHUN *

At (K) PasHocTb Temnepatyp Bo3ayxa Ha OCH CTPYM 1 BO3AYXa B
nomMeLLeHuu Ha BbicoTe h1 Hap ypoBHeM nona*

Apt(Ma) Motepy paBAeHNs

Lwa(AB(A)  A-B3BeLUEHHbINA YPOBEHb 3BYKOBOH MOLLHOCTH

Lwne Kputepuit ypoBHs 38ykoBOI MoLLHOCTU NC

Lwnr Lwng = Lwne+2

Lpa,Lone A-B3BELUEHHbIA YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH WA KDUTEPHUIA YDOBHS

3BYKOBOI MOLLHOCTH NC B 3aBUCUMOCTH OT NOMELLIEHMSA
|_p/\z LpWA -8 ABA
Lpnc=Lpwnc -8 AB

*Temnepatypa B NOMELLEHUN U3MEPAAACh Ha BbICOTe OT 1 A0 1,3 M Haa ypOBHEM noaa!
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OcTaBArsieM 3a co60¥i npaBa Ha TEXHUYECKUE UBMEHEHHS W AOTIOAHEHMS.
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